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Πώς λειτουργεί το Σύστημα 
Ψηφιακής Ταυτότητας της 
Αυστραλιανής Κυβέρνησης 
Τι είναι το Digital ID System της 
Αυστραλιανής Κυβέρνησης; 
Το Digital ID System της Αυστραλιανής Κυβέρνησης 
παρέχει έναν τρόπο για τους Αυστραλούς να 
επαληθεύουν με ασφάλεια και εμπιστοσύνη την 
ταυτότητά τους στο διαδίκτυο για πρόσβαση σε 
διαδικτυακές υπηρεσίες. 
Το Digital ID System της Αυστραλιανής Κυβέρνησης 
υλοποιείται από μια σειρά φορέων που 
συνεργάζονται για να παρέχουν έναν ασφαλή και 
βολικό τρόπο επαλήθευσης της ταυτότητάς σας στο 
διαδίκτυο. 
Πρόκειται για ένα «ομοσπονδιακό» σύστημα που θα 
σας προσφέρει την επιλογή για το ποιός δημιουργεί 
την Ψηφιακή σας Ταυτότητα – είτε πρόκειται για 
πάροχο Ψηφιακής Ταυτότητας της Κοινοπολιτείας, 
πολιτείας ή επικράτειας, είτε για πάροχο Ψηφιακής 
Ταυτότητας από τον ιδιωτικό τομέα. 
 

Τι είναι πάροχος Digital ID 
[Ψηφιακής Ταυτότητας]; 

• Οι πάροχοι Digital ID σας βοηθούν να 
δημιουργήσετε και να διαχειριστείτε την ψηφιακή σας 
ταυτότητα, συνήθως μέσω μιας εφαρμογής. 

• Για να ενταχθούν στο Digital ID System της 
Αυστραλιανής Κυβέρνησης, οι πάροχοι ψηφιακής 
ταυτότητας (όπως ο πάροχος ψηφιακής ταυτότητας 
της Αυστραλιανής Κυβέρνησης, myID) πρέπει να 
διαπιστευθούν ώστε να αποδείξουν ότι πληρούν 
υψηλά πρότυπα για την ιδιωτικότητα, την 
κυβερνοασφάλεια, τον έλεγχο της απάτης και άλλα. 

• Οι εγκεκριμένοι πάροχοι Digital ID στο πλαίσιο του 
Συστήματος Ψηφιακής Ταυτότητας της 
Αυστραλιανής Κυβέρνησης δεν μπορούν να 
παρακολουθήσουν ποιες υπηρεσίες χρησιμοποιείτε 
– αυτή είναι μια προστασία της ιδιωτικότητας και της 
ασφάλειας ενσωματωμένη στο Σύστημα Ψηφιακής 
Ταυτότητας της Αυστραλιανής Κυβέρνησης. 

- και διασφαλίζει ότι τα προσωπικά σας 
δεδομένα αποθηκεύονται,  

- μεταδίδονται και διαγράφονται με ασφαλή 
τρόπο. 
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Μπορείτε να έχετε εμπιστοσύνη σχετικά με τον 
τρόπο με τον  
οποίο διατηρούνται τα προσωπικά σας δεδομένα. 
 

Χρήση μιας Digital ID και Επίπεδα 
Ταυτοποίησης 
Κατά την πρόσβαση ή την υποβολή αίτησης για 
υπηρεσίες, συχνά απαιτείται να επαληθεύσετε την 
ταυτότητά σας. Διάφορες υπηρεσίες έχουν 
διαφορετικές απαιτήσεις για την επαλήθευση της 
ταυτότητας, ανάλογα με το επίπεδο κινδύνου να 
επαληθευτείτε εσφαλμένα ή να παρασχεθεί η 
υπηρεσία σελάθος πρόσωπο. 
Για να δημιουργήσει μια Digital ID, ένα άτομο 
παρέχει τα στοιχεία των εγγράφων ταυτότητάς τους 
στον πάροχο της Ψηφιακής Ταυτότητας. Τα στοιχεία 
αυτά επαληθεύονται ψηφιακά με την εκδιδούσα αρχή 
ή με βάση τα χαρακτηριστικά του εγγράφου, για να 
διαπιστωθεί ότι το έγγραφο είναι αυθεντικό και ανήκει 
σε εσάς. 
Για παράδειγμα, τα στοιχεία του διπλώματος 
οδήγησης ελέγχονται με τα αντίστοιχα αρχεία της 
πολιτείας ή της επικράτειας, ενώ τα στοιχεία του 
διαβατηρίου ελέγχονται με το Department of Foreign 
Affairs and Trade (Υπουργείο Εξωτερικών 
Υποθέσεων και Εμπορίου). 
Μόλις επαληθευτούν τα στοιχεία, δημιουργείται η 
Digital ID. Μπορείτε στη συνέχεια να τη 
χρησιμοποιείτε οποιαδήποτε στιγμή για πρόσβαση 
σε συνδεδεμένες διαδικτυακές υπηρεσίες (αυτή τη 
στιγμή μόνο κρατικές υπηρεσίες), συνήθως 
κοινοποιώντας μόνο το όνομά σας, την ημερομηνία 
γέννησής σας και το email σας, με τη συγκατάθεσή 
σας. Επειδή έχετε ήδη επαληθεύσει τα έγγραφα 
ταυτότητάς σας μέσω του παρόχου της Digital ID, 
δεν χρειάζεται να κοινοποιήσετε τα έγγραφά σας στις 
υπηρεσίες που χρησιμοποιείτε. 
Όταν δημιουργείτε την Ψηφιακή σας Ταυτότητα, θα 
σας ζητηθεί να επιλέξετε το επίπεδο επαλήθευσης 
που επιθυμείτε. Μπορείτε να διαλέξετε μεταξύ 
Βασικού, Πρότυπου ή Ισχυρού επιπέδου. Τα 
έγγραφα που απαιτούνται για τη δημιουργία της 
Digital ID σας διαφέρουν ανάλογα με το επίπεδο 
επαλήθευσης που επιδιώκετε και την εφαρμογή που 
χρησιμοποιείτε για να τη δημιουργήσετε. 
 

Γιατί τα βιομετρικά δεδομένα; 
Λόγω μεγάλων παραβάσεων δεδομένων και της 
αύξησης της εξελιγμένης τεχνολογίας απάτης, η 
χρήση βιομετρικών δεδομένων στην επαλήθευση 
ταυτότητας για διαδικτυακές συναλλαγές έχει γίνει 
πιο σημαντική από ποτέ, καθώς παρέχει ένα 
επιπλέον επίπεδο ασφάλειας στα προσωπικά σας 
δεδομένα. 
Για παράδειγμα, αν κάποιος απατεώνας 
προσπαθούσε να δημιουργήσει ή να αποκτήσει 
πρόσβαση στον λογαριασμό σας, δεν θα μπορούσε 
να επαληθεύσει το πρόσωπό του, καθώς δεν θα 
ταυτιζόταν με τη φωτογραφία στα έγγραφά σας. 
 

Δημιουργία μιας Digital ID με το 
myID 
Για να δημιουργήσετε μια Digital ID με Πρότυπο 
επίπεδο μέσω του myID, θα χρειαστεί να 
επαληθεύσετε τουλάχιστον με δύο Αυστραλιανά 
έγγραφα ταυτότητας, όπως τη βίζα και το ImmiCard 
σας, ή το δίπλωμά σας οδήγησης και την κάρτα σας 
Medicare. 
Για να ενισχύσετε το myID σας σε Ισχυρό επίπεδο με 
τη χρήση βιομετρικών δεδομένων, απλά τραβάτε μια 
φωτογραφία (selfie) του προσώπου σας, το οποίο 
στη συνέχεια συγκρίνεται με τη φωτογραφία στα 
έγγραφά σας. Αυτό ελέγχει ότι είστε ένα αληθινό 
άτομο και το σωστό άτομο. Μόλις επιβεβαιωθεί, η 
φωτογραφία διαγράφεται. 
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